

История развития футбола



ФУТБОЛ- ОТ АНГЛ. (foot-нога, ball-мяч) FOOTBALL

- История не знает ни года, ни места рождения футбола. Но этот «пробел» говорит только в пользу самого футбола — свидетельствует и о древности игры в мяч ногами, и о популярности ее у многих народов земного шара.
- С очень давних пор интересовал людей вопрос: кто же изобрел эту игру? Археологические раскопки убедительно доказали, что некий «предок» футбола жил еще в Древнем Египте: ученые обнаружили здесь не только изображения играющих в мяч, но и сами мячи.
- Историки утверждают и то, что игра в мяч ногами была любима китайскими воинами за две тысячи лет до нашей эры, и то, что прародителей футбола следует искать в Древнем Риме и в столь же древней Греции.
- Итак, футбол — одна из старейших спортивных игр, происхождение которой относится к далекому прошлому.

РОДОНАЧАЛЬНИК ФУТБОЛА

- Но, пожалуй, больше всего оснований считать себя родоначальниками футбола у англичан: именно здесь футбол впервые был назван футболом. И произошло это не при официальном признании игры, а при ее запрете. В 1349 г. король Эдуард III в специальном указе обратил внимание шерифов Лондона на то, что стрельба из лука, столь полезная для молодежи, ушла на второй план из-за увлечения разного рода бесполезной и «беззаконной» игрой наподобие футбола. Так футбол, впервые названный футболом, впервые официально впал в немилость.

Современный футбол

В 1857 произошло историческое событие в английском городе Шеффилде был организован первый в мире футбольный клуб «Шеффилд ФК»- ему совсем недавно исполнилось полтора века.

Шесть лет спустя представители уже 7 клубов собрались в Лондоне, что бы выработать единые правила игры и организовать Национальную футбольную ассоциацию.



СТРЕМИТЕЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ ФУТБОЛА

Принятие и внедрение единых правил

Проведение соревнований между командами, клубами

Организация соревнований футбольных ассоциаций



История развития футбола в нашей стране



- Современный футбол в России узнали лет сто назад в портовых и промышленных городах. В порты его “завозили” моряки-англичане, а в промышленные центры — иностранные специалисты, которых на заводах и фабриках России работало довольно много. Первые русские футбольные команды появились в Одессе, Николаеве, Петербурге и Риге, а несколько позже и в Москве.



ПЕРВЫЙ ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ-КИЛ



Первые официальные соревнования по футболу в нашей стране

- Первые официальные соревнования по футболу в нашей стране состоялись в начале века. В Петербурге футбольная лига была создана в 1901 г., в Москве — в 1909-м. Еще через год-два лиги футболистов появились и во многих других городах страны. В 1911 г. лиги Петербурга, Москвы, Харькова, Киева, Одессы, Севастополя, Николаева и Твери составили Всероссийский футбольный союз.



ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ



- Олимпийский чемпион 1956г и чемпион Европы , пятикратный чемпион СССР, ЗМС СССР(1957), Лев Яшин- лучший вратарь XX века, по версии МФФИИС(Международная федерация футбольной истории и статистики).
- Лев Яшин- автор уникального достижения: он провел 22 сезона в одном клубе- «Динамо»- с 1949 по 1970 год. Даже играя в матчах в составе сборной СССР Яшин играл в форме с буквой Д на футболке. Он был первым вратарем в советском футболе, который провел 100 игр «на ноль».

ЛУЧШИЙ ИГРОК XX СТОЛЕТИЯ



- Бразильский нападающий Пеле- лучший футболист XX века, по версии Футбольной комиссии ФИФА.
- Пеле даже признан лучшим спортсменом XX века, по мнению Международного олимпийского комитета

САМЫЙ БЫСТРЫЙ ИГРОК

- Португальский нападающий мадридского «Реала» КРИШТИАНУ РОНАЛДУ способен разогнаться на поле до 33,6 км.ч.



САМЫЙ БЫСТРЫЙ ГОЛ



- На второй секунде матча между командами «Аль Хиляль» и «Аль Шоалах» на кубок принца Фасала бин Фахада игрок «Аль Хиляль» Наваф Аль Абед пробил с центра поля после стартового свистка, и мяч попал в ворота соперника.



САМЫЙ СИЛЬНЫЙ УДАР



- На чемпионате мира 2010 года немецкий нападающий ЛУКАС ПОДОЛЬСКИ установил новый рекорд по силе удара и скорости полета мяча с Австралией-201 км.ч. До этого рекорд принадлежал РОБЕРТО КАРЛОСУ- 198 км.ч.

САМЫЙ ТИТУЛОВАННЫЙ КЛУБ МИРА

- «Глазго Рейнджерс» (Шотландия) - обладатель 159 титулов: чемпион Шотландии (54 раза), обладатель Кубка Шотландии (33 раза), Кубка Шотландской лиги (27 раз), Кубка Глазго (44 раза), Кубка обладателей кубков 1972.



САМЫЙ БОЛЬШОЙ ФУТБОЛЬНЫЙ СТАДИОН



- «Журналиста Морио Филью», или, как привыкли его называть болельщики, «Маракана», находится в Рио-де-Жанейро и способен вместить 200 тыс. человек. Строительство стадиона началось в 1948 году перед проведением ЧМ 1950 года, но из-за того что масштаб строительства оказался очень велик, работы завершились лишь в 1965 году.

САМЫЙ АВТОРИТЕТНЫЙ СУДЬЯ

В коллекции наград итальянского судьи Пьера Луиджи Калины - 6 призов лучшему арбитру планеты.

За свою необычную внешность Пьер Луиджи Калина в футбольных кругах имеет прозвище Инопланетянин.

Некоторые фанаты называли его Фантомасом.

В России часто используется еще одно прозвище – Кощей или Кощеюшка.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

